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TRUGNG THPT THANH CHUGONG 1 MON: TOAN
(Dé gébm c6 06 trang) Thoi gian lam bai: 90 phiit, khong ké thoi gian phat dé
M3 dé thi 628
Ho, ten thi SINR:. ..o S6bao danh:........c...ceveiiinanin...

Caul: Cho z = a\}a% véi a > 0,a = 1. Tinh gid tri cia biéu thic P = log, z.

A P=1 B. P=0. C.P:% D.P:%

Céu 2: Cho hinh ti dién déu va hinh bat di¢n déu ciing ¢ canh bang a. Goi S, la dién tich toan

phan ctia hinh t dién déu va S, 1a dién tich toan phan ctia hinh bét dién déu. Khi dé ty s6 k = S—l
2
147

A k= 3

C.l{.::1 D.k=—-.

B.k;:1 —.
2 8

g.
Cau 3: Trong khong gian vé6i hé toa do Ozyz, cho diém M(2;—1;—3). Tim toa do diém M " d6i
xuing v6i M qua truc Oy .

A M'(-2-1,-3). B.M'(-2-13). C. M'(2;—1;3). D. M'(2;1;-3).

1
.

Cau 4: Thé tich khéi tron xoay do hinh phang giéi han bdi dé thi ctia ham s6 y = _Txl, truc Oz
T

va duong thing z =1 khi quay quanh truc Oz 1a V = ﬁ(a +bln2> (vé6i a,b € Q). Khi d6 ab

bang?
A3 B. -2 el D. —3.
3 3
Cau 5: Cho ham s6 y = f(z) ham xdc dinh trén R\ {1}, lién tuc trén méi khodng xdc dinh va cé

bang bién thién nhu sau. Ménh dé nao dusi day diung?

A. D6 thi ham s6 ¢6 hai tiém cdn ngang la L | 0 0 1 00
y=0; y=>5vatitmcan dingla z =1. y/ + 0 — +
B. Gi4 tri cuc tiéu ctia ham s6 1a Yor =3 92 5

C. Gid tri cuc dai cia ham s6 1a gy, = 5. Yy / \ /
0 —o0 (|3

D. Ham s6 c¢6 gid tri 16n nhat bang 5.

2z +1

11—z
A y=2 B. y=-2. C.z=-2 D. xz=2.

?

Cau 6: Duong thang nao dudi day 1a tiém cin ngang ctia d6 thi ham s6 y =

2r+m

cit duong than
z+1 & &

Cau 7: Tim tap hop tat ca céc gid tri cia m dé d6 thi ham s6 y =

y=1—z tai hai diém phan biét.
A. (—o0;2]. B. (—00;2). C. (—o—2). D. (2;+00).
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Cau 8: Biét F(z) la mot nguyén ham ctia ham s6 f(z) trén [a;b] va 2F(a) —1 = 2F(b) .

Tinh I = ff(x)da:

A T=-1 B./=1 C. I =—0,5. D. =005
Cau 9: Trong khong gian v6i hé toa do Ozxzyz, cho tam gidc ABC  biét:
A(—10;1), B(—1;1;,0),C(0;1;1). Buong cao AH cua tam gidc ABC c6 vécto chi phuong la vécto
nao trong cac vécto sau?

—

A u = (12-1). B. u, = (—3;2;1).

3

—

C. u, = (3L-1). D. u, = (—1—-2;—1).

Cau 10: San truong ¢6 mot bon hoa hinh tron ¢6 tdm O . Mot nhém hoc sinh 16p 12 duge giao thiét
ké bon hoa, nhém nay dinh chia bén hoa thanh bén phéan, béi hai duong A B
Parabol c6 cuing dinh O va d6i xing nhau qua O. Hai dudng Parabol nay
cit duong tron tai bon diém A, B,C,D tao thanh mot hinh vuéng cé canh
béng 4m (nhu hinh vé). Phan dién tich S,S, dung dé tréng hoa, phan dién
tich S,,S, ding dé tréng cd (Dién tich lam tron dén chit s6 thap phan thu
hai). Biét kinh phi dé tréng hoa 1a 150.000 déng/1m?, kinh phi dé tréng c6 D C
13 100.000 déng/1m?.

Hoi nha trudng can bao nhiéu tién dé tréng bon hoa dé?

(S6 tién 1am tron dén hang chuc nghin).
A. 6.060.000 dong. B. 5.790.000 dong. C. 3.270.000 dong. D. 3.000.000 déng.

’ e 2 1 s . 2z +1 . e A \
Cau 11: Tim tap hop tat ca cdc gid tri cia m dé ham s6 y = z nghich bién trén khoang

T+m
(2,+00).
A. —2;l : B. —2;l : C. —oo;l : D —oo;1
2 2 2 2
2
Cau 12: D6 thi ham s6 y = 5 c6 tat ca bao nhiéu duong tiém can?
x —
A1l B.3 C.2 D.0
Cau 13: Tim mo dun ctia s6 phiic z = (2 — 3d)i + (1 +4)°.
Al -1 B.J -3 . = . D. |~
3
Céu 14: Néu dit ¢ = 2 + /2> + 16 thi tich phan T = f ~ 9 6 thanh:
0 \él’Q + 16
8 8 5 5
AT= % B. [ = [tdt c.r=[% D. I = [Intdt.
4 t 4 4 t 4

Cau 15: Hinh nén c¢6 chiéu cao 10«/§cm géc gitta mot duong sinh va mat ddy bing 60°. Tinh dién
tich xung quanh S ctia hinh nén.

A. S = 503mem?. B. S = 200mem?’.
C. § = 100mem?. D. S = 100x/3mem?.
Cau 16: Tim nghiém ctia phuong trinh log (3™~ —1) = 3.
A z=2. B.z=1. C.x:§. D.x:l.
3 3
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Cau 17: Goi M, m lan lugt 1a gid tri 16n nhét, gid tri nhé nhat ctia ham s6 f(z) = 3esin’e 4 geosts

3
Tinh gid tri ctia biéu thic P = M + [%n] .

=3 B.P=1. c.r=2 D.P=22.
3 3 3

Cau 18: Kf hi¢u z,z, 1a cdc nghiém phiic ctia phuong trinh 2* —10z +29 =0 (z, ¢6 phan 4o 4m).

A P

Tim s6 phic lién hop ctia s6 phic w = ,212 — 222 +1.

A. w=1+40i. B. w=40—1. C. w=1-10i D. w = 1 — 40..
Cau 19: Trong khong gian véi hé toa do Ozyz, cho ba diém A(0;—1;0), B(2;0;0), C(0;0 —4). Vécto
nao dudi day la vécto phép tuyén ctia mat phang (ABC)?

A.n, =(=24,-1). B.nm, =(—42-1). C.n, =(-L2-4). D.n =—4-1).
Cau 20: Vi céc s6 thue duong a,b bat ky. Ménh dé ndo duéi day sai?

9a 9a®
A. log, b_3 =2+ 2log,a —3log, b. B. lmb—3 =2In3+2Inb — 3Inb.
9a’ 9a
C. logb—3 = 2log 3 + 2loga — 3logb. D. log, w =2+ 2log, a — 3log, b.
A R . e 1A R . N 2 r—1 y z4+1
Céu 21: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho hai dudng thang d, :T = 1 = N va
I
d,:yy=0 . Ménh dé nao duéi day diang?
z2=3+2
A. d cat va vuong goc véi d, . B. d, vuong géc va khong cat véi d, .
C. d, chéo va vuong géc véi d, . D. d, cat va khong vuong goc véi d, .

Cau 22: Cho khoéi chép S.ABC c¢6 day la tam gidc vuong tai A AB =a,AC =2a. Biét
SBA = SCA = 90° va khodng cich giita hai duong thing SA va BC bang 23@ . Tinh dién tich §

clia mat cau ngoai tiép hinh chép S.ABC .

A. S =6ma’. B. S = 4ma’. C. S =9ma’. D. S = 8ma’.
Cau 23: Mot khéi gb hinh tru cé chiéu cao 2m, nguoi ta xé b6t phan vo cia khéi gb dé theo bon mat
phang song song véi truc dé tao thanh mot khéi gd hinh hop chit nhéat c¢é thé tich 16n nhat bang
1m?. Tinh duong kinh ctia khéi gb hinh tru da cho.

A. 100cm. B. 60cm. C. 120cm. D. 50cm.

Cau 24: Cho khéi chép S.ABC ¢6 ZSE = l?S\C’ = ESE =60, do dai cdc canh SA=a, SB = %,

SC = 2a. Tih thé tich V ctia khéi chép S.ABC .

“3*@ B.V:agﬁ. C.V:ag\/g. D.V:“g\ﬁ
12 4 4 3

Cau 25: Cho hinh thang vuong ABCD (vuéng tai A va D) c¢6 do dai cdc canh la
AD = a,AB = 5a,CD = 2a. Tinh thé tich V ctia vat thé tron xoay khi quay hinh thang trén
quanh truc AB.

AV =

A. V =57d’. B. V = Znd’. C. V = 3nd’. D.V= 1—317m3.
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Cau  26: Trong  khong gian v6i  hé  toa  do Oxyz, cho mat cau
(S )2 +y" +2°+2mx—2(m—1)y—mz+m—2=0. V6i moi m €R, mat cau (S ) luon di

qua mot duong tron ¢d dinh. Tinh ban kinh r ctia dudng tron dé.
A r=3. B.rleg. C.r:\/g. D.r=2.

1
Céu 27: Biét [ = fln(3m+1)dx —aln2+b,(véi a,b € Q). Tinh S =3a —b.
0

A S=1. B. § =11. C. S=8. DS:9.
Cau 28: Trong mit phéng toa do, tap hop tét ca cdc diém M biéu dién cdc s6 phiic z thod man

diéu kién ‘z —1i+ 2‘ = ‘2 — z‘ la dudng nao trong cdc dudng dudi day?

A. Duong tron. B. Duong thang. C. Dudong Parabol.  D. Duong elip.
Cau 29: Vi céc s6 thue duong a,b bat ky va a = 1. Ménh dé nao dudi day dung?
A b =a. B. log b= Inb.
¢ Ina
C.log b=1Ina+Inb. D. log b= 08¢
a a ]_Og b

Céu 30: Cho z,, 2, 1a hai s6 phtic thod man phuong trinh ‘2z — z‘ = ‘2 + zz‘ , biét ‘zl — 22‘ =1.

Tinh gid tri ctia biéu thiic P = ‘zl + zg‘.

A.P:ﬁ. B. P =\[2. C.Pzﬁ. D. P = 3.

2 2

Cau 31: Trong khong gian véi hé toa do Ozyz, cho duong thang d : JJT—H = y_—21 = il va mat
phang (P):z+vy—22z+2 =0, duong thang A 1a hinh chiéu vuong géc cia duong thang d trén

mat phang (Oxy). Tim toa do giao diém I ctia duong thing A véi mat phing (P).

A. I(—1;3;0). B. I(—11;0). C. I(1;—3;0). D. I(—3;5;0).
1-3z 25
Cau 32: Tim tap nghiém S cua bat phuong trinh [g > e
1 1
A S =(-oc1]. B. S =|=:400|. C. S =|—o0—|. D. § = [1;+00).
3 3

Cau 33: Cho hinh chép S ABC c6 day la tam gidc vudng can tai A va AB=AC = a«/g. Tam
gidc SBC' c6 dién tich bing 2a”> v ndm trong mit phang vuong géc véi mat day. Tinh thé tich V
cua khoi chép S.ABC'.

4013 3 20/3

A v =22 B.V=2. C.V =24 D. V=22,
3 3 3

Cau 34: C4 héi Thai Binh Duong dén miia sinh san chting thuding bai tir bién dén thugng nguén con

song dé dé tring trén soéi da roi chét. Khi nghién citu mot con cd hoi sinh san ngudi ta phat hién ra
: t* . .

quy luat né chuyén dong trong nude yén lang 1a s = 10 + 4t , v6i t(gio) 1a khoang thoi gian tinh

tur ltic c4 bat dau chuyén dong va s (km) 1a quing dudng c4 boi duge trong khoang thai gian doé.
Néu tha con c4 héi d6 vao mot dong song cé van tdc dong nude chay 1a 2 km/h. Tinh khodng cdch
xa nh&t ma con ca héi dé cé thé boi nguge dong nuée dén noi dé tring.

A. 8km B. 30km C. 20km D. 10km
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Cau 35: Tim tap hop tat ca gid tri ctia m dé d6 thi ham s6 y = 22° — 3(m + 1)2* + 6ma —m — 1 cit
truc hoanh tai ba diém phan biét déu c6 hoanh do duong.

A. (4—\/5;+oo). B. (1+\/§;+oo). C. (—1;0)U(1+\/§;+oo). D. (4—\/§;+oo).

) —1 1
Cau 36: Trong khong gian véi hé toa do Ozyz, cho duong thang d : xT = % = Z+1
phang (P): x +vy—z+1=0, viét phuong trinh mat phing (a) chita duong thang d va vuong goc

va mat

v6i mat phang (P).
A 3z+y+42—1=0. B.3r—y+42+1=0.
C.3r4+y+42+1=0. D.z43y+42+1=0.

Cau 37: Cho lang tru dung ABC.A'B'C" ¢6 canh BC = 2a, géc gitta hai mit phang (ABC) va
(A'BC) bang 60°. Biét dién tich ctia tam gidc A'BC bing 2a”. Tinh thé tich ctia khdi lang tru

ABC.A'B'C".
3 3
AV =3d B. V = a*\3. C.V:%. D.V:“f.
Cau 38: Tim nguyén ham ctia ham s6 f(z) = 2*""".
221 22x71
A. F(z)= +C. B. F(z) = +C
In2 In2
2230 2z+1
C. F(z)=— +C. F(z) = +C
@)= "z D. F0) =30
Cau 39: D6 thi nhu hinh vé bén 1a d6 thi cia mdt ham s6 trong bén ham s6 duge liet ké & bon
phuong én A, B, C, D duéi day. H6i ham s6 d6 1a ham s6 nao? y
r+1
A y= :
Y 1—-2z
1—=2
B. y = )
Y 20 —1 1 -
) 0
x —
C.y= . =
Y 2z —1 -
D. y= r—1 .
2z +1
Cau 40: Tinh dao ham ctia ham s6 y = z.e* ™.
Ay = (2 + 1) B. y = 2ze*".
C.y =2z 41, D. y = (z+1)e".
Céu 41: Cho ham s6 y = —z* + 22° 4+ 2017 . Ménh dé nao duéi day ding?
A. Ham s6 nghich bién trén khoang (0;1).
B. Ham s6 dong bién trén khoang (—1;0).
C. Ham s6 dong bién trén khoang (0;1) .
D. Ham s6 nghich bién trén khodng (—oo;—1).
Cau 42: Tim gid tri 16n nhat ctia ham s6 y = cos’ = + sin® z + %sinxcosx .
7 5 17 15
A maxy=—. B. maxy = —. C. maxy = —. D. maxy = —.
7% ! Y7 16 YT 16

Cau 43: Cho s6 phifc z théa man 2i + 2(1 —1i) = (3 — ). Trén mat phing toa do, diém nio dudi
day 1a diém biéu dién s6 phiic z?
A. M,(1;0). B. M,(0;1). C. M,(0;2). D. M,(0;—1).
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) — 1) . :
Cau 44: Cho ham s6 y = (z 2) . Ménh dé nao duéi day dung?
x J—
A. Gi4 tri cuc dai ctia ham s6 bang 3.
C. Gi4 tri cuc dai ctia ham s6 bang 0.

B. Gi4 tri cuc dai ctia ham s6 bang 4
D. Gi4 tri cuc dai ctia ham s6 bang 1.
Cau 45: Trong khong gian vé6i hé toa do Oxyz, cho mat phéng (P): x4y —2z+1=0 hai diém
A(1;2;—2), B(2;0;,—1), viét phuong trinh mat phang (Q) di qua hai diém A, B sao cho géc giita mat
phang (P) va mat phang (@) nho nhét.
A 4r4+y—22-10=0 B.z2+2y+32+1=0
C.z—2—-3=0. D.2z4+y—2—6=0.
Cau 46: Trong khong gian v6i he toa do Oxyz, cho hai diém A(2;—1;0), B(0;3;—4). Phuong trinh
nao duéi day la phuong trinh méat cdu duong kinh AB ?
A (z =1 +(@y—1°"+(2+2° =09. B. (z—1" +(y—17°+ (2 +2)

=3.
C.(z—1+y—1"+(z—-27=09. D. (z+1° +(y+17+(z—2) =3.
Céu 47: Cho log, 3 = a;log, 5 = b. Tinh log_ 30 theo a, b7
A ab—b+1‘ B, ab+a+1. C. ab+b+1. D. ab—a+1.
ab ab ab ab
Cau 48: Biét F(z) 1a nguyén ham ctia ham s6 f(z) = sin [g + g] va F[z] =1.Tinh F(0)?
A. F(0)=1. B. F(0) =2. C. F(0)=0.

D. F(0)=-1.
Cau 49: Tim tap hop tat cd cdc gid tri chia tham s6 thuc m dé phuong trinh
log, (5 +1).log, (2.5 +2) = m c6 nghiém thuoc khoang (0;+00).

A. [—l;—l—oo
4

. B. [—oo;—i]. C. (—o0;0) U (2;+00) D. (0;2).

Cau 50: Cho s6 phiic z = a + bi (v6i a,b 1a cdc s6 thuc khac 0) thdéa man (i2)(z —2 + 3i) = 0. Tinh
S=a—-0b7

A S=-1. B. S =-5.

D. §=1.
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